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1. Aspetos gerais da organização e funcionamento do curso de Licenciatura em Dança 
 

 
PLANO DE ESTUDOS DO CURSO 

  

 
CARGA HORÁRIA GLOBAL DO CURSO 

 

 
 

ORGANIZAÇÃO DO HORÁRIO 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

COMPETÊNCIAS TEÓRICAS, TÉCNICAS E 
ARTÍSTICAS ATRIBUÍDAS PELO CURSO 
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COMPETÊNCIAS PRÁTICAS ATRIBUÍDAS PELO 
CURSO 

 

 
 

COORDENAÇÃO DO CURSO PELO SEU 
RESPONSÁVEL (COORDENADOR) 

 

QUALIDADE GERAL DO CURSO 

 

INSTALAÇÕES DA ESD 
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FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS ACADÉMICOS 

 

 

 
 

FUNCIONAMENTO DO CENTRO DE 
DOCUMENTAÇÃO E INFORMAÇÃO 

 

FUNCIONAMENTO DO GABINETE DE 
MASSOTERAPIA 

 
 

 

FACILIDADE NO ACESSO E USO DE 
EQUIPAMENTOS (INFORMÁTICOS, 

AUDIOVISUAIS) 
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APOIO TÉCNICO AO MATERIAL AUDIOVISUAL  

 

 
 

MANUTENÇÃO DOS ESTÚDIOS 
 

 
 
 

APOIO AOS CICLOS DE ESPETÁCULOS 

 

DISP. DE LOCAIS PARA ESTUDAR E TRABALHAR 
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        FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE BAR 

 
 

 
 

2. Probabilidade de encontrar um emprego relacionado com o curso 
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